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Dopady účasti na konferenci Equal Pay Day 2025 pro firemní partnery a 
reportování v ESG zprávách 
 
Účast firemních partnerů na konferenci Equal Pay Day představuje významnou příležitost k 
demonstraci závazku k sociální odpovědnosti a rovnému odměňování. Tato aktivita má hluboké 
dopady jak interně v rámci společnosti, tak externě ve vztahu k veřejnosti, zaměstnancům, 
stakeholderům, investorům a dalším zainteresovaným stranám. Navíc, transparentní reportování 
této účasti v rámci ESG (Environmental, Social and Governance) zpráv posiluje reputaci firmy a její 
pozici na trhu. 
 
Klíčové je, aby firmy ve svých ESG zprávách propojovaly své aktivity v oblasti rovného odměňování s 
širšími kategoriemi SDG (Sustainable Development Goals) a ukazovaly, jak jejich snaha o spravedlivé 
odměňování přispívá k celkovému rozvoji lidského kapitálu a dodržování pracovních postupů a 
evropských standardů lidských práv. 
 
Pozitivní dopady účasti na Equal Pay Day 
 
Aktivní účast na konferenci v první řadě zvyšuje povědomí o problému pay gap a problematice 
rovného odměňování. Vysláním svých zástupců firma jasně deklaruje a veřejně demonstruje, že 
aktivně sleduje a zajímá se o otázky rovných příležitostí a spravedlivého odměňování. Tento postoj je 
pozitivně vnímán napříč spektrem stakeholderů. Veřejnost oceňuje firmy, které se angažují v 
otázkách sociální spravedlnosti. Zaměstnanci, zejména pak ženy, vnímají tento krok jako důkaz, že 
zaměstnavatel bere vážně jejich práva a usiluje o férové pracovní prostředí. Jde pochopitelně rovněž 
o pozitivní signál pro potenciální nové zaměstnankyně a zaměstnance, pro něž je přístup k rovnému 
odměňování a postavení žen stále důlěžitějším kritériem při výběru zaměstnavatele.  Investoři a 
obchodní partneři, stále více zaměření na ESG kritéria, vidí v této aktivitě signál odpovědného řízení a 
potenciálně nižšího reputačního rizika. 
 
Druhým důležitým dopadem je získání nových kompetencí, znalostí a inspirace. Konference Equal Pay 
Day je platformou pro sdílení nejnovějších informací, osvědčených postupů a inspirativních příkladů z 
praxe. Účastníci mají možnost seznámit se s aktuálními trendy v oblasti snižování genderové propasti 
v odměňování, pochopit hlubší souvislosti a získat povědomí o konkrétních nástrojích a osvědčených 
strategiích pro implementaci rovných systémů odměňování ve své vlastní firmě. Tyto nově nabyté 
znalosti můžou sloužit jako základní vstup pro interní audit odměňování, úpravu stávajících procesů a 
zavedení efektivnějších opatření. 
 
Neméně důležité je navázání nových kontaktů a možností spolupráce. Konference místem setkání 
stovek odborníků, zástupců jiných firem, neziskových organizací a státní správy, kteří se aktivně 
věnují tématu rovného odměňování. Účast poskytuje jedinečnou příležitost k networkingu, sdílení 
zkušeností a navázání kontaktů, které mohou vést k budoucí spolupráci nejen na společných 
iniciativách podporujících rovnost. Tato spolupráce může mít podobu výměny informací, 
mentoringových programů, sdílení zkušeností nebo osvědčených postupů v širším firemním 
ekosystému. 
 
Účast na Equal Pay Day má také významný vliv na posílení reputace a vlastní značky. V době, kdy 
spotřebitelé a obchodní partneři stále více zohledňují etické aspekty podnikání, aktivní zapojení do 
iniciativ zaměřených na sociální spravedlnost, jako je rovné odměňování, stává se vnímání firmy jako 
odpovědného a etického aktéra jednou z významných premis obchodního úspěchu. Pozitivní renomé 
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firmy v této oblasti může přinést konkurenční výhodu při získávání zákazníků, talentovaných 
zaměstnanců a investorů, ale i při jednání s obchodními partnery. 
 
V neposlední řadě, účast na konferenci má pozitivní dopad na motivaci zaměstnanců. Ukazuje jim, že 
firma bere otázky diverzity a inkluze vážně a aktivně se snaží o vytvoření spravedlivého a 
rovnocenného pracovního prostředí. Tento pocit sounáležitosti a spravedlnosti může významně 
přispět k vyšší morálce, loajalitě a produktivitě zaměstnanců. 
 
Kromě interních a externích dopadů je důležité zmínit i soulad s cíli udržitelného rozvoje (SDGs). 
Rovnost pohlaví (SDG 5) a důstojná práce a hospodářský růst (SDG 8) patří mezi cíle udržitelného 
rozvoje pro dosažení v roce 2030. Účast na Equal Pay Day a aktivity s ní spojené přímo přispívají k 
naplňování těchto globálních cílů, což je pro firmy s udržitelnou strategií zásadní. 
 
Reportování účasti v ESG zprávách 
 
Účast na konferenci Equal Pay Day a související aktivity by měly být transparentně reportovány v 
sociální (S) části ESG zprávy. Toto reportování umožňuje firmám komunikovat svůj závazek k rovnosti 
a sociální spravedlnosti směrem k zainteresovaným stranám. 
 
V kategorii "Lidský kapitál" / "Pracovní postupy a lidská práva" lze uvést: 
 
Účast na vzdělávacích akcích: Doporučujeme detailně popsat účast a aktivitu zástupců společnosti na 
konferenci, včetně počtu účastníků, jejich pozic a vybraných témat, která je zaujala. Zdůrazněte, jak 
tato účast přispěla k prohloubení kompetencí a znalostí v oblasti genderové rovnosti a spravedlivého 
odměňování. 
 
Zapojení do iniciativ pro rovnost: Popište partnerství s Equal Pay Day, uveďte formu podpory 
(finanční, odborná, účast zaměstnanců, propagace) a zdůrazněte motivaci firmy k tomuto partnerství. 
 
Implementace získaných poznatků: Pokud firma na základě účasti na konferenci plánuje nebo již 
implementuje konkrétní opatření pro zlepšení genderové rovnosti v odměňování, uveďte tyto kroky. 
Může se jednat o zahájení analýzy mezd, revizi odměňovacích systémů, zavedení školení pro 
manažery zaměřených na objektivní hodnocení a prevenci genderových stereotypů, nebo vytvoření 
interních směrnic pro rovné odměňování. Příkladem je zapojení do mezifiremní aktivity 
Empowerment Women Mentoring, který pro partnery zajišťuje BPWCR. 
 
Měření a sledování pokroku: Pokud firma sleduje metriky související s genderovou rovností v 
odměňování (např. gender pay gap) a účast na konferenci jí poskytla nové metodologické přístupy 
nebo pomohla v interpretaci stávajících dat, uveďte je popř. rozveďte vč. plánu jejich implementace 
do vašich interních procesů. 
 
V kategorii "Diverzita a inkluze" lze reportovat: 
 
 
Podpora diverzity na pracovišti: Zmiňte účast na konferenci jako konkrétní projev závazku firmy k 
budování diverzifikovaného a inkluzivního pracovního prostředí, kde je zaručeno rovné postavení 
všech zaměstnanců, zajištěno dodržování jejich práv a evropských pracovních standardů. 
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Vzdělávání a osvěta zaměstnanců: Pokud byla účast na konferenci interně komunikována 
zaměstnancům nebo pokud firma na základě získaných poznatků uspořádala interní workshopy, 
prezentace či diskuse na téma genderové rovnosti a rovnocenného odměňování, uveďte to jako 
aktivitu zvyšující povědomí a podporující inkluzivní kulturu. Zapojte BPWCR do osvěty zaměstnanců 
jako odborného garanta. 
 
V kategorii "Zapojení zainteresovaných stran" je relevantní uvést: 
 
Spolupráce s externími partnery: Prezentujte partnerství s Equal Pay Day jako příklad spolupráce s 
externími organizacemi na podpoře sociálně odpovědných cílů a budování širšího ekosystému pro 
rovnost. 
 
Příklady konkrétních formulací v ESG zprávě 
 
Pro ilustraci můžete ve svých ESG zprávách použít následující typy formulací: 
 
"V roce 2025 se ……. zástupců našeho oddělení P&L a vedení společnosti aktivně zúčastnilo 
konference Equal Pay Day, kde získali hlubší vhled do aktuálních výzev a osvědčených strategií pro 
dosažení rovného odměňování. Zvláštní pozornost byla věnována těmto tématům …….…“ 
 
"Jsme hrdými partnery iniciativy Equal Pay Day a v roce 2025 jsme podpořili její konání formou ……… 
Toto partnerství je pro nás zásadní v našem dlouhodobém úsilí o snížení genderové propasti v 
odměňování v České republice.“ 
 
"Na základě inspirace a konkrétních doporučení získaných na konferenci Equal Pay Day 2025 jsme 
zahájili interní analýzu mezd s cílem identifikovat a odstranit případné neopodstatněné rozdíly v 
odměňování mezi muži a ženami. Výsledky této analýzy budou podkladem pro úpravu našich 
odměňovacích systémů v roce ……“ 
 
"Účast na konferenci Equal Pay Day je nedílnou součástí našeho širšího závazku k podpoře diverzity a 
inkluze na všech úrovních naší společnosti. Věříme, že rovné odměňování je základním kamenem 
spravedlivého a prosperujícího pracovního prostředí." 
 
Důležité aspekty pro efektivní reportování 
 
Při reportování účasti na Equal Pay Day je nezbytné dbát na několik aspektů. Poraďte se s BPWCR 
jako se svým odborným garantem v rovném odměňování. 
 
Konkrétnost: Vyhněte se obecným frázím a uveďte konkrétní aktivity, počet účastníků, dosažené 
výstupy a plány, které z účasti na konferenci vzešly popř. konkrétní kroky, které již na základě nově 
nabytých kompetencí a poznatků činíte. 
 
Propojení s firemní strategií: Jasně vysvětlete, jak účast na Equal Pay Day zapadá do celkové strategie 
firmy v oblasti ESG, lidských zdrojů a budování udržitelného podnikání. 
 
Měřitelnost (pokud lze): Pokud je to možné, uveďte, jakým způsobem firma měří dopad svých aktivit 
v oblasti genderové rovnosti a jak k tomu přispívá účast na konferenci (např. sledování vývoje gender 
pay gap po implementaci opatření inspirovaných konferencí). 
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Transparentnost: Buďte transparentní ohledně svých snah, dosažených výsledků, ale i případných 
výzev a překážek v oblasti rovnocenného odměňování. 
 
Závěrem lze zdůraznit, že aktivní účast firemních partnerů na konferenci Equal Pay Day představuje 
nejen samostatnou událost se všemi výše zmíněnými pozitivními dopady, ale zejména strategickou 
investici do budování odpovědné a udržitelné budoucnosti.  
 
Tato angažovanost vysílá silný signál o závazku firmy k sociální spravedlnosti a rovnosti pohlaví, což 
se pozitivně odráží v reputaci, motivaci zaměstnanců a vztazích se stakeholdery. Transparentní a 
konkrétní reportování těchto aktivit v rámci ESG zpráv je pak nezbytným krokem k potvrzení tohoto 
závazku a budování dlouhodobé důvěryhodnosti. Firmy, které proaktivně integrují principy rovného 
odměňování do svých strategií a transparentně o tom informují, se stávají nejen etičtějšími aktéry na 
trhu, ale také atraktivnějšími pro talentované zaměstnance, odpovědné investory, obchodní partnery 
a stále náročnější zákazníky.  
 
Účast na Equal Pay Day je tak nejen pozitvním krokem pro fungování a renomé konkrétní společnosti, 
ale jednoznačně rovněž významným krokem na cestě k vytvoření spravedlivějšího a prosperujícího 
podnikatelského a pracovního prostředí pro všechny. 
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